

劉穎鏘「撇甩」山聰換阮浩棕做拍檔

龔嘉欣開餐廳當老闆 向陳豪取經

香港文匯報訊（記者 子棠）龔嘉欣、劉穎鏘、阮浩棕、謝雪心、江欣燕、李成昌等一眾劇集《靈戲逼人》演員3日出席宣傳活動，並在監製帶領下進行敲鑼儀式，為當晚首播造勢。席間眾演員分成兩組比拚唱粵曲，阮浩棕與劉穎鏘一隊落敗，被罰吃辣辣壽司。而劇中飾演女鬼的嘉欣以紅衫打扮配合角色，果真鴻運當頭再度榮升老闆；至於終於可「撇甩」陳山聰換上小鮮肉做拍檔的劉穎鏘，就笑言不敢多講，以免有人「關豬」。

◆龔嘉欣以紅衫打扮配合角色，果真鴻運當頭再度榮升老闆。



◆眾演員比拚唱粵曲。

劉穎鏘在劇中要做花旦唱粵曲，自稱對粵劇知識近乎為零的她表示不感辛苦，只感害怕：「我對粵劇的接觸很少，只於慈善騷看過阿姐（汪明荃）的表演，所以很擔心演出花旦會不神似，破壞了這門傳統藝術，因此會盡力學習。」劇中飾演其男友的阮浩棕就大讚「女友」已經很盡力，唱子喉也唱得不錯；至於他自己也獲謝雪心稱讚唱得好，則自言因本身有學過唱歌，開拍前也專誠看粵劇取經及向謝雪心請教。笑指劉穎鏘今次終於由陳山聰換了小鮮肉阮浩棕做拍檔，劉穎鏘即說：「唔係我講，係你講嘍，我怕山聰會『關豬』，但其實跟任何人做拍檔我都好開心。」

龔嘉欣爆將夥陳豪拍新劇

嘉欣談到扮演鬼角時，笑言因本身皮膚白哲，所以不用怎麼化妝就已經有「自帶鬼妝」；不過，就因不斷漂染一頭金髮，導致頭皮流膿。好事成雙的她又高興分享：「今次的劇集有很多宣傳片，不管是樓下保安或食肆夥計都跟我說『今（3日）晚見』，估計是很久沒有這類人鬼情的劇集，所以得到大家的期待。除了很開心劇集首播，今（3日）早還收到新店鎖匙，正式收舖，終於可以宣布將會開設餐廳連鎖店這個消息了，剛好即將開拍有關創業的新劇《企業強人》，並且是夥拍陳豪，可以向他取做生意經。」

問到排開日本甜品師傅男友可有給予意見？她坦言有，又指收到鎖匙的一刻已感到壓力，不過現年34歲的自己希望在40歲前在各方面都盡力拚搏。是否包括感情？她坦言現階段主攻工作和事業，雖然本身很喜歡小朋友，想早日組織家庭，但看到陳凱琳湊小朋友，體會到有很大責任，很恐怖，待找到一個和自己都做好準備的另一半再算。那麼會否考慮雪卵？她稱這方面無須擔心，醫生已指她身體很健康，不過當然最理想是劇集、生意和感情能三線並進。



◆因比賽落敗，劉穎鏘被罰吃辣辣壽司。



◆阮浩棕大讚「女友」劉穎鏘唱子喉唱得不錯。

新加坡開騷喜見恩師Paco捧場

安仔稱粉絲燈牌 對其意義重大

香港文匯報訊 許志安（安仔）《Andy Hui 許志安 Human Live》演唱會來到新加坡站，於6月30日和7月1日晚上在金沙會議展覽中心舉行。

許志安兩場演唱會容納過萬觀眾，全場爆滿，更有不少香港歌迷專程到新加坡支持偶像。其中最令許志安感動的是，黃柏高（Paco）亦有前來捧場打氣，他在台上不忘多謝恩師一直以來的支持和鼓勵，Paco的出現為他打上一支強心針，令他更加落地地做好演出。

許志安打頭陣為大家送上《一步一生》，然後一口氣唱出幾首作品：《半天假》、《愛你》、新歌《不枉》，再走到鋼琴前自彈自唱，為大家送上《追》。在演唱會中段，特別嘉賓Joey Tang唱出《紅色跑車》和《每一句說話》，炒熱全場氣氛。及後，許志安出場與Joey Tang合唱《留住我吧》，二人多年來合作無間，默契度有增無減，為現場觀眾帶來聽覺享受。這次演唱會的曲目與之前的不同，許志安準備了三首國語歌送給新加坡的樂迷，包括《想說》、《上弦月》和《安靜》。當許志安唱出《上弦月》時，全場亮起一片燈海，令他非常感動。

緊接再送上經典歌曲《男人最痛》、《爛泥》和《唯獨你是不可取替》，許志安情深演繹拿手抒情慢歌，台下觀眾多次一起大合唱。對於觀眾熱烈的反應，許志安表示：「觀眾的熱情，就是對我最好的支持，我已經五十幾歲，仲有歌迷特地為我做燈牌，對我而言，小小的燈牌帶畀我鼓勵，意義非常重大。」



◆許志安情深演繹拿手抒情慢歌。

◆方中信走遍九龍東的戲院感激影迷支持。

《別叫我“賭神”》票房破500萬

周潤發率眾演員兵分兩路忙謝票

香港文匯報訊 由周潤發（發哥）領銜主演，潘耀明導演，莊文強編劇，黃斌監製，袁詠儀、方中信、廖啟智、安志杰、柯煒林（Will）、黃德斌、白只及蔡一智等主演的《別叫我“賭神”》已於上週四（6月29日）上映。

《別叫我“賭神”》是今年暑假第一檔期唯一的港產片，面對有多部外語片同期及前後夾攻，競爭非常激烈。《別叫我“賭神”》開映首四天得到香港影迷熱烈支持，更成為周日（7月2日）最高入場人次的電影，累積票房突破500萬元。

發哥睽違五年，再於大銀幕推出新作，他的魅力迷倒不同年齡層的觀眾，上周末更有多場全院滿座。觀眾對電影一致讚好，當中有被發哥和柯煒林的父子情感動，也有被故事對自閉症的關注所動容，在不同平台都收到大量好評。



◆發哥親身去戲院感謝影迷支持，並與影迷合影留念。

◆Ai分享小故事寄語大家要學識欣賞自己



李佳芯認工作放慢腳步 學會放開活在當下

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）「腫瘤學巨」莫樹錦醫生聯同李佳芯（Ai）、何沛珈及梁詠怡擔任主持《身體最誠實》。3日晚播出一集，主題是腸道健康問題。是集「Ai Says」，Ai分享了一個小朋友不願放手、顧此失彼的小故事，藉此傳遞「學會放開，唔等於放棄」的道理，Ai以自身經歷分享說：「我近來喺工作上的確係放慢吃腳步，但呢段時間反而做咗好多我想做嘅嘢，人哋眼中嘅低潮，對我嚟講反而係一種得着。」她續寄語大家：「今日覺得好緊要嘅嘢，到咗聽日就會變咗小事，今年再大嘅嘢，到咗出年就變咗故事，今日過得唔好講咩聽日咩，一於活在當下。」

梁詠怡今集走入球場找來熱愛籃球的羅天宇、許家傑、曾展望（GM）做「單腳跳」小測試，最終竟發現全部人都有物柴風險。莫樹錦醫生今集邀來香港中文大學醫學院院長陳家亮教授訪談，探討腸道微生態和大腸癌話題。

洪永城爆選拍檔要有冒險精神 何沛珈積極減肥 望出海騷身材



◆何沛珈近回因要拍劇沒搽防曬而曬黑了。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫公布上週收視，《愛·回家之開心速遞》跨平台直播收視最高22.6點（145萬觀眾）；《隱門》上週結局最高收視22.2點（143萬觀眾）；《天龍八部》最高收視17.7點（114萬觀眾）；周六晚慶回歸特備節目《灣區升明月2023大灣區電影音樂晚會》最高收視16.5點（106萬觀眾）。《2023香港小姐競選終極面試》最高收視17.3點（111萬觀眾）。此外，《中年好聲音2》3日舉行第三輪海選面試，無線娛樂新聞台作線上直播，整個面試過程累計逾30萬人次觀看，總結三輪面試，觀看人次累積超逾150萬，成績亮麗。

洪永城（Tony）、何沛珈及李顯曜3日穿上水警制服到西貢水警基地為《警營百二秒》拍外景，Tony表示除了拍攝這節目外，因之前的旅遊節目《阿媽唔信我去亞馬遜》收視和口碑理想，現時正籌備拍第二輯，並徵求網民拍攝地方的意見，得出結果是西伯利亞、撒哈拉及朝鮮，他會在其中三選一，而三個地方中，他最想去撒哈拉，因為是未去過。

Tony又稱今次同樣會帶J2ers前往拍攝，已收到很多的訊息表示想去。說到他可以帶多幾個前往？Tony卻稱上次帶兩個去已想死，怕帶多幾個人去會很難控制場面。問到選拍檔有何要求？他說：「要有冒險精神、唔怕死，好似《亞馬遜》咁食蟲、跳落河，夠膽上天下海，我哋目標好簡單，就係代表觀眾去旅行，試勻最危險嘅嘢，嚟撒哈拉同蠟子搏鬥同跑馬拉松，去西伯利亞零下60度最凍嘅地方唔着衫跳落河。」

暑假快將來臨，他又可會帶家人去旅行？Tony表示正計劃帶女兒Amber到沖繩旅行或年底去滑雪，他坦言去旅行是有私心的：「我覺得小朋友着滑雪衫好靚，都係為咗『呢Like』，因為咗自己有片拍。」不過他就要先問老婆梁諾妍是否得閒。說到他太太日前已同林夏薇等人出海遊船河很得閒，他笑說：「佢身形好，梗係出去騷吓。」

同場的何沛珈表示首次穿水警制服，原來是很難穿的，加上布料厚，穿上後好熱好焗。不過她最怕還是要出海拍攝，驚會暈船浪，幸好拍攝時海面好平靜。曬黑了不少的她，表示近日因要拍劇沒搽防曬所致。她又透露因之前去泰國買了很多泳衣，打算約朋友出海，故近日正積極減肥，除了節食及做運動，更會穿上焗汗衫做Gym及跑步，希望可以操到有腹肌，不過之前哀食，體重立即回升。

◆Tony計劃年尾帶同因去滑雪，笑言自己的目的是「呢Like」。